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مدى رضاك عن  
مالجمعية بشكل عل

رؤية ورسالة 
الجمعية واضحة 
لديك، ومعروفة

حرص الجمعية 
على تعريف 

الجمعية بأهدافها، 
وبرامجها، 
وأنشطتها

مدى رضاك عن  
البرامج والمشاريع

داتالمقدمة للمستفي

مدى مساهمة 
الجمعية بمبادرات
ومشاريع مجتمعية

مدى استجابة 
الجمعية لطلبات 

المستفيدات 
ومقترحاتهن

مدى استجابة 
الجمعية لشكاوى 

المستفيدات 
وملاحظاتهن

مدى رغبتكم في 
ة التطوع لدى جمعي

الرائدة

عنوان المخطط

عال جدًا عال  متوسط منخفض منخفض جدًا

 منخفض جدا منخفض متوسط عال عال جدا مقياس الرضا

 1 3 2 9 50 مدى رضاك عن الجمعية بشكل علم
 1 2 4 6 52 رؤية ورسالة الجمعية واضحة لديك، ومعروفة

  2 5 13 45 حرص الجمعية على تعريف الجمعية بأهدافها، وبرامجها، وأنشطتها
 4  3 13 45 والمشاريع المقدمة للمستفيداتمدى رضاك عن البرامج 

 1 2 7 10 45 مدى مساهمة الجمعية بمبادرات ومشاريع مجتمعية
 3  6 11 45 ومقترحاتهنالمستفيدات  لطلباتمدى استجابة الجمعية 
 3  6 16 40 وملاحظاتهنالمستفيدات  لشكاوىمدى استجابة الجمعية 

 1 1 5 15 43 الرائدةمدى رغبتكم في التطوع لدى جمعية 
 منخفض جدا منخفض متوسط عال عال جدا مقياس الرضا

13،84 %76.92 مدى رضاك عن الجمعية بشكل علم
% 

3% 4،61% 1،53% 

 %1،53 %3 %6،15 %9،23 %80 رؤية ورسالة الجمعية واضحة لديك، ومعروفة
  %3 %7،69 %20 %69،23 وأنشطتهاحرص الجمعية على تعريف الجمعية بأهدافها، وبرامجها، 

 %6،15  %4،61 %20 %69،23 مدى رضاك عن البرامج والمشاريع المقدمة للمستفيدات
15،38 %69،23 مدى مساهمة الجمعية بمبادرات ومشاريع مجتمعية

% 
10،76

% 
3% 1،53% 

16،92 %69،23 ومقترحاتهنالمستفيدات  لطلباتمدى استجابة الجمعية 
% 

9،23%  4،61% 

24،61 %61،53 وملاحظاتهنالمستفيدات  لشكاوىمدى استجابة الجمعية 
% 

9،23%  4،61% 

23،07 %66،15 مدى رغبتكم في التطوع لدى جمعية الرائدة
% 

7،69% 1،53% 1،53% 

 


